

## **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Київський національний університет технологій та дизайну (далі – Замовник); вул. Мала Шияновська, 2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Меблі для оснащення лабораторії, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015 - 39180000-7 *Лабораторні меблі*

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-05-15-000663-а

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері виготовлення меблів для лабораторій. Закупівля меблів для оснащення лабораторії здійснюється відповідно до діючих стандартів, норм та правил, які застосовуються під час закупівлі та подальшої експлуатації спеціалізованих меблів для лабораторії, в т.ч. в навчальному закладі та затвердженому в установленому порядку технічному завданні Замовника (додаток 3 до тендерної документації).

Якість меблів для оснащення лабораторії повинна відповідати вимогам державних стандартів або технічним умовам, що діють на території України, та підтверджуються сертифікатом відповідності (якості) – документом про якість із зазначенням у ньому відповідності нормам безпеки. Меблі для лабораторії повинні виготовлятися з урахуванням високих стандартів до гігієнічності та зручності експлуатації. Меблі для оснащення лабораторії повинні бути обов'язково сертифікованими та мати висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи та сертифікат відповідності. Постачальник повинен забезпечити поставку меблів для оснащення лабораторії, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік, становить 121800,00 грн з ПДВ.

Меблі для оснащення лабораторії планується закупити за рахунок коштів, виділених Міністерством освіти і науки на виконання науково-технічної роботи за державним замовленням на науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію та встановити в навчальній лабораторії Замовника.

**6. Заплановано в бюджетному запиті:** 5 (п'ять) штук.

**7. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 121 800,00 грн з ПДВ.

**8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку виготовлення та постачання спеціалізованого обладнання для лабораторії.